

拉开车门抢包就跑 警民合力成功擒贼

本报通讯员 张国忠 王文立 本报记者 苑菲菲

近日,在招远市河东路上,两名小伙趁一女士下车购物还没来得及锁门的时候,冲上前拉开车门将车内的包拿走。最后在民警和路人的帮助下将两人制服。经调查,民警分别在两名小伙的出租屋内又发现了十几部来历不明的手机、相机等物品。

飞车抢包 跳河逃窜

招远市民王女士日前在路过河东路某花卉店时,下车准备购买花盆。因没打算长时间停留,她没有锁车。

谁知道,在王女士跟店主询问价格的时候,一名身穿黑色衣服的男子从后面迅速上前打开车门,拿走了她放在驾驶座上的手提包,快跑了几步,跳上了不远处另一个穿灰色衣服男子驾驶的摩托车后座,向北逃去。

此时,在跟店主聊天的王女士浑然未觉。金岭镇派出所民警王警官恰巧办案路过,发现了男子偷包,在拨打110的同时,王警官立刻驱车上前追赶。追出十几米后,拦停了两名男子。看到警车停在眼前,骑着摩托车的男子一下慌了神,没控制住车把,两人直接摔到了地上。

“别跑,把包放下!”王警官下车后立刻向两人喝道。两名男子见状,立刻扔下摩托车和偷来的手提包,转身向南跑去。



2名犯罪嫌疑人抢得的财物,图片由警方提供

“这两个是小偷吗?赶紧,我跟你一起追。”此时,在旁边的环卫工人李大爷也加入了追贼的队伍。因该路段是市场又是单行线,警车不好调头,王警官只好先把嫌疑人遗弃的包捡起,放到车上锁好后骑上犯罪嫌疑人的摩托车载着李大爷去追。

此时,两名犯罪嫌疑人向南跑了一段路跳到河里,游到对岸后,又上了拦河坝往西跑。王警官和李大爷从泉山大桥绕过去,一路向南追去。

市民加入追捕 两人快速落网

偷包的两名男子爬过拦河坝上了河西路后,看到身后没人追了,开始大摇大摆地在路上溜达起来。王警官和李大爷两人追到附近后,不动声色地紧随其后,慢慢向两人靠近。在追到糖酒公司附近时,王警官猛地加速冲到两人面前,两名男子见状立刻分头向北跑去。

“抓小偷啊,大家帮忙

拦住他!”王警官一边叫周围市民帮忙,一边紧紧追着穿黑色衣服男子不放。“你别过来,再过来我砸你了!”男子见王警官追得紧,拾起地上一块砖头就要往王警官身上拍。“我是警察,你敢拍下来试试!”王警官厉声斥道。

男子见状,吓得赶紧扔掉手中砖头,转身就跑。最终在跑出十几米后,被王警官摁倒在地制服。而此时,另一名穿灰色衣服的男子也在李大爷和另外两名热心路人的帮忙下控制在路边角落里。

看电视学会偷包 被抓后追悔莫及

据民警调查了解到,两名男子周某和刘某均为东北人,在辽宁打工时认识。刘某本来在招远有份稳定的工作,去年12月周某从东北来找刘某,让他帮忙找工作,但一直没合适的。

有一天,两人在出租屋内看电视,一个情节引起了他们的兴趣。一辆小货车停靠在路边,忘了锁车,一名男子上前打开车门将车内包拿走。两人一合计:“这么简单,咱也去试试!”

去年12月中旬的一天,两人从一辆面包车上拿走一个钱包,每人分得2200元。初次得手收获颇丰,两人变得肆无忌惮起来。今年1月份到4月份又先后多次作案,抢走的物品有现金、手机、笔记本和相机。开始还只是找没有锁车门的汽车下手,后来发展到购买弹弓和钢球,碰到没人时便砸车玻璃拿包。直到两人被抓后,民警搜查其出租屋发现,屋内仍有还未处理得手机十余部、皮包,各种卡若干。

被抓后,刘某懊悔地说:“拿别人的东西能不怕吗?就是贪财,一次次得手后得意忘形,现在说什么也没用。”

友情提醒: 上车要锁门 外出要留心

民警提醒,外出时一定要谨记将钱包等物品随身携带,并注意随手锁好车门,不要给犯罪分子可乘之机。

出门时,尽量避免携带装有贵重物品的包骑车。步行时,走人行道内侧,不要靠近机动车道,将包背在靠机动车道外一侧的肩膀上;路上少用手机,注意自身周围情况,防止被人盯上。



▲王女士为民警送来锦旗。照片由警方提供



科瑞®装饰

中大户型 豪宅 设计工程专家

5月空降!

装1套送一套

咨询电话: 6636111

13年,这个城市;
有近万户家庭,把幸福托付给我们;
有一种感动,让我们与梦想前行;
在这里,享品质生活!

科瑞装饰,情系港城13载!

温馨提示:桃源一品、四季花城、世茂海湾、万泰麓溪公馆等小区样板间免费开放欢迎参观!

总部地址:南大街237号招银大厦5F(原大钟楼) 电话:0535-6636111 6636112 客服电话:0535-3393666

烟台牟平店面:烟台牟平区集庆商业楼
电话:0535-4281358

潍坊科瑞:潍坊东风东街360号世纪泰华大厦A座5层
电话:0536-8298378

科瑞网址: http://www.krdec.com

本活动最终解释权归科瑞所有